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Ao pates M waw m cuvdéovtal e pLa oteped pdbdo
fnovg L xat apehréas palag, mws oto Zyipa
10.27. Twa évav GEova »4Beto om p&Bdo, amodeiEre
4ru o ovompa EXEL TV EAGyLOTY pomt] adpdvelag
Stav o GEovag diépyetar omd to uévrgo palag.

| Amodeifre 6T aut] 7 oomi adpdvelag elvar

.

24.

[=pu- L2, émov u = mMi(m + M).

Eyfpe 10.27 (IedGhnpa 21).

:"'Yﬂouﬁ,q]mlo 10.5 Ynoloywopds gonawv adpdveiag

AxohovBdviag ) duadwacia ou yonaupomornxe
oo Tapéderypo 10.6, anodeibte dnu n ponrn adod-
vetag g TQog tov GEova y” wg otepedg péBdov 00
Syfuarog 10.9 glvar ML

. Xonowpomowjote 10 Bedonua thy magdhnhny ago-

vov xa tov Iivaxa 10.2 yua va Goelte g gomég
adodvelag: (a) evdg ovpmayois xulivdgov mg mpog
fvav GEova mapddnho moog Tov GEova tod ®évigov
pétog xau ou duégyetan amd TV magdmheven enLpd-
vewa ol ®uhivdpou- xeu (b) puag cvpmayols opatoas
we mpog 4EOVE OV EQANTETAL OTNY EMQAVELD TG
apaipag.

 Yroxegdhaio 10.6 Pomy

Yrohoyiote T ouviotéuevn ponr (uéteo naw wated-
Buvon) oto dondoL wov gaivetal oto Zyfua 10.28 wg
noog (a) évav dEova mov diépyetal amd 1o O 1o sivar
»&Betog oto oyfua: ko (b) évav dEova mov dégyetan
and o C xav eivor x@Betog oto oy,

Zynpe 10.28 (TTpdGinpa 24*

25. Bostte ) ouviotdpeyn gomn otov teoxd To0 Zyfua-

Iyipo 10.29 ([Mpd6inua 25).

tog 10.29 wg moog dEova mov duégyetal and to O av
a=10 cm xav b =25 cm. 10N

12N

26.

[27.

26. Boeite m péto m mov yeedletas yua vo eEloog-
gonel o pogTyd natas 150 kg néve oto nexhpévo
eninedo, omwe delyver 1o Zyfue 10.30. H yovia
whlomg eivan @ = 45°. YroBéote ot Gheg oi tooyahieg
elvor yopig Toubég non Exouv apehntées pdles.

Ipipe 10.30 (TIpd6inua 26).

"Evag agbvduhog oe oyfjpa atepeol xuhivdgov axti-
vag R =0,6 m »xa palag M = 15 kg progel va
amonT|oel yovioxt tayltnta 12 rad/s oe ye6vo 0.6 s
pe ) BonBela evdg wuvmTron mow Tou voxel orabegn
gomt). Metd o wwvnipag obfiver ®aw o apdvdudog
réver 20 meorotpopéc mpotol otapatiosr eEaitiog
Thv anwheidv Adyo toubng (1 onola vrotiBetal Ot
elval otaBeen rotd ) Sibpxewa TG TEQLOTROPNG).
Tlowo mocoaTd TS LoXD0g IOV TOQAYEL O KIVNTARAS
yonouiomoLEiTaL YL Vo uegvienBoty oL omdAeleg
Teubng; '

Yaouegpdlowo 10.7 Zyfon avGpesa ovi gomi
HOL OTY] YOVIOXT] EMTELUYOT

28. O cvvdvaopds pag epappotdpevns dhvapung xal prog

2

Stvapng Toubig dnuiovoyel o otaBepd olui o
36 N - m méve of évav T00Y0 TOU TEQLOTOEPETOL
yiow amd orabepd dEova. H aorodpevr dlvaun dea
yLa 6 s, %as 010V 7edvo autd 1) yoviox TaxiTre 1ol
100y00 avEdvetar amd 0 péyor 10 rad/s. H epaopoto-
uevn dvaun xarogyettan TétE, ®aw 0 TEOYOE oTOMA-
téer o€ yobvo 60 s. Boelte (a) T pomh adpdveiag ToU
Tgoy0t, (b) To pétgo T pomig s Teidig %ai () Tov
ouvolxd agubud Tdv mepLotpopdy Tol TEOYoY.
Av évog KivnTHoag TednerTal va tapdyel oo tom pe
50 N - m mévew o évay T0oY6 TOU TEQLOTOEPETAL UE
2 400 otpopég/min, wdom Loy Vg MEEMEL Vo TaEYETAL
aTOV RIVITIO;

. To ovomua wov Tegrypdpnre oto IMapdderyna 10.11

(6). Zyxiuce 10.18) agijvetar evd moonyovpévag oxt-
vijrotoe. Agol 1) pbta m xatédfel navh amdotaon A,
Boeite (a) ) yoauui Taxtmta tg péLag m xa (b)
™ yoviaxy tayitnie 100 1poyed.

Yroxepdhowo 10.8 Egyo xou evépyewa oty
neproTgo@ixy xivion

31.

“Evag teoy6g Stapétoov 1 m negiotgégetat yiom and
fvay otabepd opldvio GEova ymols toudh. H gomi
adpaveliig Tov g meog Tov GEova owtdy slvan 5 kg
m?. Mia otafepd Téan 20 N dmuovoyeitar ue éva
oxowl mov elvar Tuktypévo yopw amd Ty meQipeTo -
Tt TEoYo® éToL tote autdg va emoybveTat. Av 0



32.

33

100305 agyiler vo meguotépetan brav t = 0, Boelte
(@) ™ yoviar emréywvon ol teoxol, (b) T
yoviori toyimra 100 10%00 ®atd ™ yoovixd
ouypl) £ = 3 s (c) v uvnTue] evégyeia To¥ TEoXOD
brov 1 =3 s non (d) 10 wixog b oyowiol mov
EetuhiyBnxe ove mpdta 3 s.

"Eva obpa péag 15 kg eivon Sepévo ot éva VAUQ OV
ebvar TArypévo yiow and évav 1008 axtivag r = 10
cm (B). Zynua 10.31). H emvwéyuvon 1ot odporog
7eog Ta xbtw oto Aelo xemhipévo enimedo elvan 2.5
m/s®. Bév vrotebel 611 0 GEovag ot 10000 &ivar
x0olg toi61, vmoroylote {a) Tqv Thon To% Wiparog,
(b) ™ gomij adpdverag 101 T9ox0D ot () T ywviaxs
TayiTNTe. 100 T00Y00 petd amb 2 s amd T aTiyus wou
agyiter va meguotoégetar evd moonyoupbvag fray

. axiwrog.

a4,

35. "Eva 64005 50 N lvou Sepévo oto ehetBeQo G0 evig

Zpiua 10.31 (Tod6hnua 32).

(a) "Evag opoyevis otegedg dionog axtivag R nat
péag M eivar ehetBegog va oToépetat yoow and éva
4Eova mov dubpyetan and éva onpeio g TEQLPE-
0erag Tov (8. Zyfiua 10.32). Av o dionoc agedet, eve
g e firav axivitog ot Béon mov delyve o TMionC
x9xrhog, mowa efvan 1) TaybTTe 100 Kévrpou Béooug
Tov, 6t grdvel om) Béon mou Selyvel o Suanexoppé-
vog xGxhog; (b) Howa elvar  TaytTyro 100 yaunhére-
00v onpueiov 100 dloxov om Béom Tob dianexoppévou
x0uhov; () EnavahdBete 1o (a) péoog to0 TpoBhipa-
05 av T0 odpo elvon évag opoyeviig doxtihloc.

Zyfpe 10.32 (TMo66hnpa 33). _

O 100y 65 ayyeromhdot amoteheitar and évav métot-
vo dioxo axtivag 0.5 m xev péag 100 kg mov
negoTépetan ehevBeoa xat véver 50 croopég/min. O
ayyelomhaomg umogel va otapanioe Tov 1ooxd oe 6's
mECovrag éva Boeypévo mavi omy mepiuetod Tov xan
aoxdvrag £tor o axtivixd 7o Ta péoa Stvapm ton
pe 70 N. Boeite tov ovvieheot) 10u8vg ohoBioedg
petagl tov teoyol %or tov Beeypbvov moviod.

36

ehagood vipatog Tuhiypévoy oe TR0 0ALC: .

vag 0.25 m nou pdCag 3 kg. H tpoyaria eivay, eke{;egoq
V& TEQLOTQEQETAL OF £Vv0. XaTomOQUYO eminedo o

7oy Evav ogiléviio GEova mov Suéoyetan ang o
%évigo mg. To Bhoog aghvetar ehetBepo 6 m Tiivyy
and 1o £dagos. (a) Ilgoodiogiore v 6o oy
viipaTog, TV enctéyuvon Tg uélog xa Ty TayiTnrg
e ™y omola t0 6&00g meooxgoler to Edagoc, (b)
Boelite, yonowponoidviag tov vouo duariononc n’];
evégyeag, T tayimTa mov vroloylomxe oto (a)
pEGOS.

Oewofiote o Iyipa 10.22 (Magbdderyua 10.14) e
my = 12.5 kg, my = 20 kg, R = 0.2 m »au uéle T
teoxaMag M =5 kg. H pdla m; Bploxeta oo
€dagog non 1 pata m, Boloxetar 4 m wéve anb 1o
€dagog 6tav agivetar eAelBeon evd g tde VY-
Todoe. Ymohoyiote tov xpbvo mov goedtetar homoy
1) m, Vo ROsKQODOEL 0T £dagog. TIks Ba dhhate v
andveot oag av n phta g seoxaklag froy ape-
Mtéa;

TENIKA NIPOBAHMATA

37. "Eva viipa sivar tuhiyiévo yion and dvav' opoyevi
* diono antivag 0.25 m xav pélas 8 kg. O dianog

39.

apxiCer va nuvelton nau elvon ehelBegog va oTépetay
Yoo omd Tov GEové tov. To Gxgo 100 Vijatoc
Elxetan pe ovabepn Stvaun 12 N. Ze yobvot =25
apdtov aouifnue 1 otabegr Shvaun, nooodlopiote
(a) ™ gomij mov epaguéletal otov dioxo, (b) w
yovierd] emtdyuvon 100 dloxov, (c) v el vvon
06 éxgov Tl vijuatog, (d) T yoviexs T dmyTa 100
dloxov, (&) Tqv tayinia Tov éxgov Tob viuato, )
my %wvmuxd evégyeo 100 dioxov, (g) 1o £oyo mov
mapdyetal otov dioxo, (h) ™ yovia 8 xatd ™V o%oia
gxer orgagei o dloxog xau (i) 10 pixoc 00 viiugrog
mov Eewwhiybnxe and tov dloxo.

. Ymohoylote T gom adpdvelag piag opoyevoic ote-

0gtg opaipag uétag M xa axtivag R wg meog wa
duapergo (BA. TMivaxa 10.2) (Yrddeitn: Beworiote m
ogaiga cov éva oivoho dlonwv dragogetindy axti-
vov xou Boeite modta wo éxpoaom yia T gom
adoaverag evdg amd awtols Toug Slonoug wg 1o Tov
GEova ovppetptag).

‘Evag opoyeviig oteeds xOkvdpoc wtag M mau
axtivag R meglotoépetan ylow and évav opifdviio
&Eova ywolg Toibés (BM. Zyiua 10.33). Avo {oeg
pées elvau avagmpéves amd ehapod vipora Thiy-
péva yhow amd 1ov x0Mvdo. Av o clotua agedet
ehetBego evar tg t6TE frav axiviro, Bosite (a) Ty
Téom #aBevég vipatog, (b) Ty embyuvon xabepuds
péag wor (c) m yoviaxd Taydmre ol xwhivgoy
Otay ou pates éyouvv xomebel nawé amborao h.

Zyfipe 10.33 (Ipd6Anua 39).



40.

|aa.

Bgs’né pe ohoxhjowon T QoA adobvelag evig
x0thov %UAVOQOU WG RO TOV &Eova ovupetplog Tov.
H péta 100 xuhivdoov eivar M, 1 eowtepini axtiva
tov evor Ry naw m eEwteouxf) R (E\éyEete 10

 aotéheopd oog pe TV Ty ov divetal otov Mivoxa

10.2).

. 'Eva xoppdal ehageod onbyyou vévlov piirovg 4 m
" givar TOMYPEVOS YOQw 076 Evar opoyevég 2vhvdLrd

mmvio axtivag 0,5 m xa péog 1 kg. To amvio elvan
oreoempévo oe évay GEova xoeig TuBh ®aL aQY ki
eivow axiviyo. O omdyyog élxetal amd 10 vio pe
ovaBeon emrdyuvon 2.5 m/s”. (2) Tléoo éoyo éxer
napoyfel oto Tmvio, GTay avtd £YEL QTOATHOEL
yoviown Taxbmre o = 8 rad/s; (b) E&v vrotefel ém
vrdpygL aQueTds ondyyos oto amvio, 160G y06vog
o YQELCOTEL YLaL VA OTORTHOEL TO anvio yoviomi

tayvTyta 8 rad/s; (c) Ymboye apretdg omiyyog oto

mvio dote vo progéoel avtd va QTOXTHOEL YOVIOXY
raybTra Thv 8 radls;

. ToMég pmyavég xenouwomolody Gagotg #UrAx0ovg

Sioxouc, ov Aéyovion opdvduhol xaL mov Gonboby
o010 Vo dratnoeiton oTabeen 1 TeQLoTEOPLA| %ivRen.
H udoévere 0T meQLoTeoqr] evGs opovdvlou eEopa-
AOVEL TLG DLOMVPAVOELS THG YoVLOMAG TaydTTag oV
gupavitovaal xaté ™ hertovgyla Toug, 4mwg hoyov-
6on o€ ogLopévoug BeviorLvnTiiQE oTOVG omoloug 1
oomi| eugaviletan negrodixd. “"Evag ogLopévog opov-
duhog mov éxeL drdpetoo 0.6 m xow péCe 200 kg elvan
omovypévog oe évav GEova ywels Taubés. Evag
xvTioag eival ouvdedepévos pe Tov opdviulo xal
Tév emTybvel, evd dg ToTE frav axiviTog, wobTov
amoxtioel 1 000 orpopég/min. (a) Tlowa elvan 1 gomt
adokverag 100 apovdvrov; (b) T16oo égyo magayetal
otov opoVOUNO xaTé. TN SLbixELe OVTHG TNG ETVTAH VY-
ong; (c) Aol o opbévduhog amonticel T 1000
otpogég/min, 0 uwnTAHQAS CmOCUVdEETOL amd TOV
apdvduho. ‘Eva goévo Tong xenouromoLeitat yia va
eharthoel Tov pudpd meploteogrg ot 500 oTgopés/
min. T16on evéeyela x&veton pe ) poeyi Thg Beguo-
TG OTO QPEEVA;

. Mia empfung opoyeviis 04830g wixovg L xaw pétag

M eivor otepempévry oto éva GxQo TG RE Evav

optgévrio GEova ywels Toh. H 0dbdog aghvetar : '

eheBeon, VD TEONYOUREVKS TV axivnTn OF Xt
noguen Béom, émag Seixver vo Tyipa 10.34. Ty
ouypy mov 1 eabdog elvan ogutovuie, Boeite (a) T
yoviowt Toytmre e 06Bdov, (b) ™ yoviaxi mg
entéuvon, (C) TLg GUVLOT(OOES X KL Y TG EMLTAYLY-
ong 100 xévioov pdlag mg xau (d) Tig oUVLGTO0ES TS
dovapne avtidoaons o0 GEova oTiELENnG.

' Abovag [E

Iyfpe 1034 (TMp6Binpua 43).

"Evag enizedog pungég dloxog pe pata 2 kg ohofai-

|46.

veL Thve ot Lo oguiovTLa emLpévela xwolg ten. O
dtonoc meototoépeTarl ot xuxhint] TOYLE e T Bor-
Qs prag pGédov piwovg 1.5 m apeltéag pélag wov
glvar otepenpév 010 éva dugo Mg, onwg paiveta -
oo Syfua 10.35. Agxxd, o dloxog éxel yoapuxi
ToydTTa 5 m/s. T ovvéxea oiyverar oto dioxo
raranboupa and méve pa pata otoxov lom pe 1 kg. '
Av 0 ot6%0g xohMjoe otov dioxo, Mo efvar 1 véa
7eQlodog TEQLOTEOPNS; ‘

Top view

Tyfpe 10.35 (ToGinua 44).

. H oxtiva adobveiog, K, evég 0TeQeol oORatos Yia

onotovdfmote dedopévo GEovo meQLoteoprs, opile-
tau amé ) oxéon K2 = IM, émov M eivan n ohxd
uéa 109 odhpoTog xau I givan 1 o adobvelag wg'
npog tov dedopévo dEovo. H axtiva adpdvetag eivat
{on pe myv ambotaoy and Tov dEova TEQLOTEOPNS
evog vroBetnol onpetov 070 omoio ba UR0QOVOE Vat,
ouyrevigubel 6hn 1 péta Tov odparog, M, xwels va i
petabinBet 1 comi adodveras, I, wg mEOG TOV ido
4Eova. Boelte mv ontiva adodveias: (a) evég ote-
og00 diorov axtivag R, (b) wag opoyevolg 0G680v
wixovg L, rau () pag otegeds ogaigog axtivag R;.
MOV THV TOATEVD COUATOY.0 TTQOG £V HEVTQLKO
4Eova mEQLOTQOYNS. )

"Evag onovdaotis Puoirig ayopdlel Evav avepodel-.
#T) YL 10 yrepdt o0 moatéga Tov. O avepodeixtng
anotereltar amd £vay x6x0QA OV CTEXETAL TAVW OF
éva BEhoc. O avepodeinmg etvon otegewpévog ot Evay
narandoueo GEova axtivag rxal patag m mov elva
e\eBeQOC va mEQLoToépETaL YOQW amd TO oThoLYRd
Tov otn oté), Omwg gatvetal oto Exipa 10.36. O

Tyipe 10.36 (ModBhnpa 46).
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0moUdAOTIG 0QYAVOVEL EVOL TTELQAUA YLQ VO HETOT|OEL
m gomh) adpdvelag to¥ xéxoga xal ToU 6EAovg mov
elvan ovvdedepévo pe tov GEova. Tullyst évav oméyyo
yipw amd Tov xataxdeupo GEova, TOV megvhel omd
o teoyahio xaw déver pa pala M mov xpépetal and
™ otéyn 100 yxaedl. ‘Otav 1 pala M agriveton
eAeBeQn, 0 omovdaotic mEoadLopiler Tov ypbévo ¢
wov amatteitar ®ote 1 pala va xoréh@el nath
andotraon h. Amd ovtd ta dedopéva o omovdaoTig
proel va 6oet ) pond adobverag I ol ndropa xat
00 6éhovg. Boeite mv éxpoaom yia to I o8 ouvéom-
onuetam M, r, g hxot

"Eva opoyevég xoiho xuhivdound xapodit éxeL ecwTe-
oun) axtiva R/2, eEwteoun R xau pdo M (6M. Zyfpa
10.37). Eivat tomoBetnuévo étol dote va megLotépe-
T yoow amd évav toaxl otabegd opldviio GEova.
Mo péo m eivar depévny oy dxen evdg vijparog
mov elvar Tlhypévo yiow amd 1o rapoth. H péla
m oy (et va niveltal xow tagamoeltar 6t natéoye-
ToL ®atd andotaon y ot xe6vo t. AmodeiEte 6t
gomi wov ogeidetal ot duvduels ToLbYg HeTaEy T0U
%®0QOUMoU %ot 100 GEova eival

7= R[m(g & %) - %M<t%) ]

Zypiue 10.37 (Meb6ua 47).

\ |48. "Evag oméyyog elvar tudtypévoc yoow amd UL TOY Q-

k)

|49

Mo péCag m xar axtivag r. To ghevBego éxoo T00
onmdyyov dévetar oe éva odpa pbtas M. To odua
agxiCer va ohoBaiver mpog ta xétw ot éva TEOYD
xexhpévo eminedo mov oynuatiter yovio 6 pe mv
ogubévtio. O ovvrereotris ToLBiig oloBoemg peTakd
100 0MOUATOS %o TOU xexApévou emumédou elvan . (a)
Xonotpomotote o Bsdonua éoyov-evégyetac yLa va
amodeiEete d11 1) TaxITNTA TOU COUATOS v WS GUVP-
™on g petatémiong d weog Ta xéTw oTo KEXAuEvo
eninedo elvar -

ofgo—rma]”
= 4 —_— M o
v g wor': 2M)(sm 8 — i cos 0)]

(b) Besite v emtdyvvon 100 odparog ot ouvéomon
ue ta u, m, M, g wau 6.

M xurhy) tovma axtivag R/4 avolystan oe évay
dlono antivag R xav patas M. H toima éyer to
%évigo g oe ambdotacn R/2 and 1o wévigo To¥
dioxov. Beeite pia éxgoaom yia T gomy adpbvetag
avTol 10U ohPaTog WS TEOG évay GEova xdBeTo oTov

\]so.

Is1.

52.

dloxo xau wov diégyetal amd 1o %évigo Tov. [Ya66e,.
&n: Bewpote v Tevma wg évav vAké dioxo «agvn.
g paGagy).

Mua péa my ouvdéetan pe o péto m, pe éva \enzg
vijpa, mou uogel va ohoBaiver méve ot wq Aeiq
empbveia (61. Zyfpa 10.38). H tpoyahia TEQLOTQE.
peTal yopw amd évav GEova xwois ToweY ey éxer

‘comn adpdverag I ko axtiva R. Ev vrotede! 6, 10

wiua dev ohobBaiver oty Tooyahia, Bosite (a) wy
emtdyvvon Tav dvo paldv, (b) g Thoeig Ty xay T,
xau () g agebunuxés tpés v a, T; xqu T, av
I=05kg-m*,R=03m,m =4kgroam, = 3kg.
(d) Toweg Ba frav o amavifioes oag av y oom
adpdverag g teoyahiag Bewpolvray apedntéa;

m

Epipa 10.38 (IToé8Mnua 50).

Avo odpara ovvdéovion pe vipa apehréog ubtac
7ov meEva amd pa toxaria antivag 0.25 m xa
gomig adedvelas I. To odua 010 xexhipévo eninedo
®UVElTaL TQOG TaL LAV PE oTabey emtdyvvon 2 mis®
(B Zyiipa 10.39). (a) Mpoodiopiote Tic thoeg T; #an
T, ota §bo twipata 100 vipatog, xau (b) Boeite ™
gom} adpdvelas Tig Teoyahiog.

Zyqpe 10.39 (ITo66Anua 51).

H tooyohia ovo Zyqua 10.40 éxel oxtiva R xow o
adpdvelag I. H ulo whevod 1ol obdpatog patag m,
ouvdéetal pe éva ehatiolo otaBepds K nat 1 GAAn
elvar depuévn oe éva vijpa mov etvar Tuliypévo yoow
and po Teoxohia. O GEovag g TeoxoAiag ot 10
xexhpévo eminedo elvar xwois To184. Av 1 Tooyahia
otpagel avtiBeta mEog Toug deintes Tov poloylol
€101 WOTE Va. EuROVEL To EATHOLO ®aTh amdotaon
d awb m 6éom omv omoia Bpionetar brav Sev eiva
TeTapévo o petd agebei ehevBego, Bpsite (a) ™
yoviaxi Taybmra g teoxariag dtav to ehamioto
6oeBei méh ot Béom mov elye Svav dev fiav
tetapévo, xat (b) o aouBpmntixy Ty T yoviaxis
Taybmrag oe ovtd to onpelo, av I =1 kg'm?,
R=103m, K=50N/m,m=05kg, d=02m xo
0 = 37°.



L
Tydue 10.40 (ITp66hnua 52).

. “Eva xuhvdouxd xapoih vijpatog axtivag 0.1 m xau
uéag 4 kg romoBeteitar £vol date WtoQel Vo oTREQE-
<au ereVBeQO YOO amd TOV Enmumxn GEOVOL OuppE-
tplag Tov. To xapovAL apyitel va megLoToégetal evid
ponyoupéveg frav axiviro, xabig To vijpo éAxetar
xat Ectuliyetar evd n thom oto viua darnoeivon
otofeph ota 8 N. Ayvoriote ) péla tov Eeruliypévou

vijuato xat tpoodiopiote (a) T eomy mov evegyel oto
%xaQovhL xaL T yoviaxi] Tov enttéyuvon. T otuypd
%aTé TV omola 1 ywviaxy TaxiTTa To0 KuQoulol
eivar 10 rad/s, mpoodiogiote (6) ™ ywvia xatd my
omola éxel otpapel To xapodht and v évapkn Thg
xivnomg, (c) TV EQATTOUEVLXY] KAL OXTLVLXT ETLTA-
xuvon evég omueiov oty mEQLPEQELe TOU %aQOVALOY
waw (d) Ty vt evépyela Aoy TEQLOTQOPNG %at
™ oteogoguy 100 %uQoUklol.

. "Evag mhextouds wvnmioag pmogel vo emitayvvel

évav 1p0%6 pomig adpbvelag I = 20.000 kg - m* anbd
v xavdoraon neepias dg 10 orpogég/min ot xebvo
12 s. ‘Otav o xwnmipas amoovvdedel, o TEoxbs
emBoadiveran and 10 ong 8 oteogég/min oe 10 s,
AGyw Tdv amwlewdv oe toubés. TTpoadrogiote (a) T
QoM OV TEOXCAEL O KWVNTAEAS L& VO TEOGdDGEL
atov 1006 10 otgopég/min xar (b) ™V toyy mov
amouteitar yio va diatnoel v meQLoTEOQh TOU
tp0%00 ot 10 orpogég/min.



